

# 人才周刊

中外合作办学

上海应用技术学院-泰尔弗国际学院, 是经上海市教育部门批准成立的中外合作办学机构, 有着 15 年的教学实践和国际合作经验, 开设了“1+3, 2+2, 3+1”等多种国际学士或硕士留学项目。学院外籍教务长多次荣获上海市政府部门授予的“白玉兰纪念奖”。泰尔弗的外籍教师均持有上海外国

专家局颁发的文教专家资格证, 专业涉及商科、商科管理及数字艺术设计领域等, 学院为优秀学生提供各类奖学金, 给意欲继续海外深造的毕业生提供全方位服务。学院将于 7 月 13、14 日举办招生咨询报名会。咨询: 021-64841812/ 3, 网站: shanghai.delter.com.cn

本报活动专版部主编 | 总第 93 期 | 2013 年 7 月 10 日 星期三 责任编辑: 马晓荔 视觉设计: 竹建英

## 加拿大移民官罢工引发的思索

【海外留学信息速递】

海外留学市场正在发生着激烈的变革, 热门留学国家之一加拿大的移民官罢工事件也牵动了无数家长和孩子们的心弦。面对诸多询问和困惑, 上海留学港就此给大家做简要回答, 并将通过本周末的加拿大留学说明会进行详细解答和分析。

加拿大的移民官罢工是一场联邦政府和驻海外的加拿大移民官工会因劳动合同展开的拉锯战。为了增加此次谈判筹码, 一些申请人数非常集中的加拿大海外签证中心, 如北京、新德里和墨西哥城, 留学签证的速度已经

受到影响。从驻上海的加拿大留学签证处理速度来看, GIC 和 SPP 计划的签证以及条件非常好的留学申请者的签证速度未受影响, 其他学生的签证审核则有一定程度的放缓迹象。

加拿大移民部部长肯尼表示, 移民部正在“密切监督有关情况”。据估计, 国际留学生给加拿大每年带来的收入达到 81 亿加元; 此次罢工对加拿大教育领域带来的冲击不言而喻, 对联邦政府更是敲响了警钟。此时也正值加拿大的旅游旺季, 加拿大旅游协会的主席大卫·格尔茨在一份声明中说, 加拿大的旅游业因此带来的损失将近 3 亿加币, 与此同时加拿大旅游的声誉也将受到影响。

肯尼还表示: “政府已经投资了 2200 万加元来提高签证处理速度。”此次事件从中长期来看将加快签证申请时间的处理进程。所以从加拿大留学未来发展来看, 这次罢工事件并不是一次完全消极的事件。

加拿大移民官罢工事件是一个小插曲, 人们并不会因此否认加拿大优质的教育资源优势和世界移民大国的美誉。此次罢工带来的暂时性影响, 我们留学港将通过赶工加班来缩短等待前文件的准备时间, 并通过与加拿大校方的有效沟通来加快速度拿到录取通知书。

本周六下午两点钟, 我们将继续跟踪并

分享加拿大罢工的新进展, 也会和您一如既往地探讨加拿大留学的优势、学校申请技巧、签证准备和移民条件等, 欢迎有意向去加拿大留学的学生和家长莅临讲座, 我们也将为您提供一对一咨询服务。此次讲座名额有限, 敬请预约, 谢谢。

地点: 延安西路 129 号华侨大厦 15 楼 (近乌鲁木齐路)

时间: 2013 年 7 月 13 日 (周六) 下午两点  
预约专线: 021-31269330



## 上海对外经贸大学推出赴澳大利亚名校 RMIT 大学“2+2”直通车项目

值此上海对外贸易学院成功更名为上海对外经贸大学之际, 学校继续推出与澳大利亚排名前十的名校皇家墨尔本理工大学 (RMIT) 合作的“2+2”直通车项目, 即日起接受咨询。

该合作办学项目源于 1997 年, 经教育管理部门批准, 两校合作培养的学生, 可分获两校各自颁发的毕业文凭。1998 年至今, 已有近 3000 名学生在这一教育平台上获得 RMIT 大学专科、学士学位、硕士学位等境外文凭。近 20% 是进入该项目学习后再赴 RMIT 大学获取的学位。

本期招收的 2+2 项目, 在上海对外经贸大学完成两年的课程后, 前往澳 RMIT 大学继

续完成学士学位的课程, 无需另考雅思, 从而获得 RMIT 的学士学位。也可再申请硕士学位就读, 或获得澳政府两年的工作签证, 在澳工作实践及申请学校。在学士学位期间可选专业包括会计学、创业管理、国际商务、管理学、人力资源管理、物流与供应链管理、市场营销等。

今年 9 月进入本项目学习的学生, 全部入住上海对外经贸大学。2+2 直通车项目咨询

地点: 上海对外经贸大学古北校区 (长宁区古北路 620 号, 近仙霞路) 教学楼 409 室  
咨询电话: (86-21) 52067278、52067365  
网址: www.shift.edu.cn

在上海读美国高中

## 美式精英教育直通世界名校

最近, 由进华中学 & 美国圣玛丽中学联合主办的中美高中双文凭课程班接到不少家长的来电, 打听今年秋季的入学名额。课程中心决定在暑假期间接待家长的参观来访。

进华中学是上海赫赫有名的民办中学, 近几年, 毕业生中考重点率始终名列前茅; 而建校历史悠久的美国圣玛丽中学是全美前 20% 的高中, 学生的 SAT 分数超过美国高中生平均分 300 分, 毕业后均升入四年制综合大学, 包括哈佛大学等美国常青藤名校。

中美高中双文凭课程班, 沿袭了中美两所名校的优质教育模式。高中学习全程由美

方派遣经验丰富的美国教师来进行小班精英化教学, 授课教材采用美国高中原版教材。学校管理采取封闭式寄宿制, 安排早晚自修时间并由老师提供学习辅导, 着重培养学生英语口语和书写交流能力。学生一入学即注册美国圣玛丽中学高中学籍, 高中期间可选修 18 门 AP 课程, 毕业后可获得中美两所高中的文凭, 直接申请美国或其他国家一流大学。

学校地址: 上海市普陀区富平路 657 弄 91 号上海进华中学  
咨询报名电话: 021-66099285、18018656782

**上海西郊协和颐养院**

位于长宁区协恒路 295 号大型养老机构“上海西郊协和颐养院”占地 22.5 亩, 现已开业运营。距离轨道交通二号线淞虹路站步行 15 分钟, 公交 124、111 站步行 3 分钟。招收全护理自理老人, 内设 3D 环幕高尔夫球等丰富的娱乐生活, 全面的康复治疗室让有需要的老年患者早日康复。开业优惠咨询: 62908787、62902178  
现招聘厨房点心师、餐厅服务员、勤杂工、护工各 5 名。应聘电话: 62905533 严老师

**上海交通大学教育集团 上海交大南洋中学**

本校是一所大型、高标准、现代化、寄宿制高级中学, 全国特色实验示范单位。办学 14 年来, 成绩斐然。连续三年在校考生高考本科上线率突破 90% 以上, 2011 年 92.4%; 2012 年 98.33%; 2013 年 95.04%! 打造高品质国际艺术中学, 圆考生高考本科梦想!

★ 依托百年交大, 携手世界名校资源, 打造高品质中美国际高中。  
现面向全国招收国际部新生 80 名

★ 提供个性化培养模式, 现面向全国招收: 高一新生 160 名;  
港澳台学生 20 名; 外省市优秀插班生 40 名; 扩招艺术体育特长生 30 名。

地址: 上海市金山区亭林镇松隐大街 100 号 网址: www.jdny.com.cn  
交通: 地铁一号线漕莲路站, 换乘金山专线直达学校, 欢迎来电咨询。  
咨询电话: 13524389693 李老师 13916048766 18616757908 18917875992 57382633 57382690 57383457 57384377 57383277 57381777

**华东师范大学 开放教育学院(网络教育)**

**2013 年秋季招生 (高升专、专升本、第二本科)**

第二学历: 免试入学, 并享受修读教学计划中的公共课

总部地址: 上海市中山北路 3625 号 华东师范大学开放教育学院(网络教育)

上海地区学习中心及报名点

金山: 57972191	金山: 67961012	川沙: 69661297
奉贤: 67427164	奉贤: 37100898	浦东: 53708646
青浦: 59725322	闵行: 64984003	金桥: 13847817
松江: 57824788	南汇: 88024813	嘉定: 39968128
宝山: 66680080	宝山: 86126313	虹口: 65603370
奉贤: 62443885	松江: 95953318	徐汇: 51093885
徐汇: 54188986	徐汇: 24838978	徐汇: 80440208
黄浦: 63297710	黄浦: 60541561	长宁: 62590058

## 就业难第一学历成关键 本科留学渐成热门选择

### 就业难, 提前规划求学路

2013 年我国高校毕业生人数 699 万, 成为就业较困难的一年。1999 年高校开始扩招, 当年全国大学毕业生 101 万, 今年全国毕业生 699 万, 是当时的 7 倍。据有关部门报告: 今年大学毕业生还有很多没有就业。就业难已经不再仅仅是本科毕业生们考虑的问题, 更成为高三学生和家长们在选择求学之路时考虑的重要因素。

### 看留学, 赴美留学生人数增加

2008 年上海高考学生 9.93 万, 2010 年为 6.6 万, 2013 年为 6 万, 高考人数呈下降趋势。而中国大陆地区 SAT 考生 2011 年近 2 万, 2012 年已超过 4 万, 出国留学成为越来越多考生和家长的选项。

高考结束, 是按部就班地进入国内大学就读, 还是选择申请国外留学, 获得全新的教育机会与发展空间? 许多家长把送孩子出国留学纳入待选, 希望孩子通过国外院校的学习, 在就业时获得比同龄人更强的竞争力。

据美国《侨报》报道, 在洛杉矶市中心举行的全美大学录取措施年会上, 200 多名来自全美各大学录取部门的主任集中讨论了目前美国大学生录取现状。不少教育专家表示, 未来国际学生人数会增加, 特别是中国留学生的人数会增加。这些教育专家普遍认为, 这对美国大学的影响是非

常正面的。根据该会议公布的 2012 年大学录取主任的意见调查, 35% 的大学录取部门主任表示希望在未来增加国际学生的人数。在过去, 马里兰大学的国际学生人数占全校学生人数的 10%, 现在已经增加到了 15%, 以后还将有所增加。以此趋势发展, 留学将会成为更多高中生及家长的选择。

### 现在留学 较适合的时机

新东方 VIP 学习中心留学专家表示: “与其让孩子在本科四年后陷入前途迷茫、工作难寻的焦头烂额中, 不如提前做好准备, 在高三阶段针对未来的道路进行详细规划。高考并不是中国学生的唯一出路, 当后高考留学时代来临, 更多前瞻的家长开始为孩子选择本科留学, 使孩子在未来的竞争中赢在起跑线上。”

对留学生来说, 留学不仅是增加人生阅历的一个途径, 更是锻炼社会实践能力、领导能力和综合能力的难得机会, 也是融入社会, 有一个好的未来所必需的。国外高等教育对个人的职业发展有很大的帮助, 灵活的学分累计方式使学生可以在更短的时间内完成自己的学业, 自由开放的专业选择体系使学生可以有更多的时间考虑自己的未来。“不过, 盲目地出国留学并不可取, 必须提前做好各方面的准备。”新东方留学专家提醒, “如何将教育投资回报最大化? 如何规划更具竞争力的发展道路? 如何选择留学的国? 这些都是需要纳入考虑的关键。”

新东方 VIP 学习中心咨询电话: 021-65107980  
新东方 VIP 学习中心网址: shvip.xdf.cn